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REQUERIMENTO Nº 887/2017 

  
 
De informações à Administração 
Municipal quanto aos gastos do erário 
público com passagens aéreas, 
hospedagens e demais gastos 
inerentes ao tema. 

 
  
 

Considerando-se que, o anúncio de abertura de licitação para 
contratação de uma empresa que irá administrar exclusivamente as viagens e 
hospedagens de secretários, prefeito e vice-prefeito, e que após essa 
divulgação, cidadãos têm questionado a real necessidade da contratação de 
tal serviço; 

 
 

Considerando-se que, como forma de elucidar as dúvidas 
acerca da real necessidade de contratação de empresa para administrar 
viagens e hospedagens de secretários, prefeito e vice-prefeito, e mostrar à 
população de Santa Bárbara d’Oeste os valores gastos pela Administração 
Municipal desde 2013 (primeiro mandado) até os dias atuais, para que o povo 
possa analisar de maneira subjetiva e julgar se tal contratação é necessária ou 
não; 

 
 

Considerando-se que, a Administração sempre que pode 
ressalta que passa por problemas financeiros alegando que a crise é a 
responsável por isso e que nos últimos meses os salários dos servidores são 
pagos parcelados e aquilo que num primeiro momento fora tratado como algo 
esporádico e atemporal (parcelamento), tornou-se neste ano algo rotineiro e 
intrínseco da Administração, e;  

 

Considerando-se que, uma das funções principais do 
parlamentar, é questionar o Executivo, buscando melhores entendimentos e 
com intuito de que tais informações sejam repassadas à sociedade. 

 
 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e, solicitando-lhe as seguintes 
informações: 
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01 – Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do prefeito municipal no ano de 2013? 

 

02 – Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais, do prefeito municipal no ano de 2014? 

 

03 – Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do prefeito municipal no ano de 2015? 

 

04 – Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do prefeito municipal no ano de 2016?  

 

05 – Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo prefeito municipal em 2013? Informar, por obséquio, todos os detalhes de 
cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das passagens aéreas, 
nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com alimentação e justificativa da 
viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas fiscais de passagens e 
hospedagens, podendo ser em CD. 

 

06 – Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo prefeito municipal em 2014? Informar, por obséquio, todos os detalhes de 
cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das passagens aéreas, 
nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com alimentação e justificativa da 
viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas fiscais de passagens e 
hospedagens, podendo ser em CD. 

 

07 – Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo prefeito municipal em 2015? Informar, por obséquio, todos os detalhes de 
cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das passagens aéreas, 
nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com alimentação e justificativa da 
viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas fiscais de passagens e 
hospedagens, podendo ser em CD. 

 

08 – Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo prefeito municipal em 2016? Informar, por obséquio, todos os detalhes de 
cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das passagens aéreas, 
nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com alimentação e justificativa da 
viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas fiscais de passagens e 
hospedagens, podendo ser em CD. 

 

09 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
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realizadas pelo prefeito municipal no ano de 2017, até a referida data 
(19/07/2017), informando data de ida e retorno, destino, valor das passagens, 
nome do hotel, valor da hospedagem, valor gasto com alimentação e 
justificativa da viagem, bem como fornecer cópias das notas fiscais de 
passagens e hospedagens, podendo ser em CD.  

 

10 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do vice-prefeito municipal no ano de 2013? 

 

11 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do vice-prefeito municipal no ano de 2014? 

 

12 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do vice-prefeito municipal no ano de 2015? 

 

13 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do vice-prefeito municipal no ano de 2016? 

 

14 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo vice-prefeito municipal em 2013? Informar, por obséquio, todos os 
detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

15 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo vice-prefeito municipal em 2014? Informar, por obséquio, todos os 
detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

16 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo vice-prefeito municipal em 2015? Informar, por obséquio, todos os 
detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

17 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo vice-prefeito municipal em 2016? Informar, por obséquio, todos os 
detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
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passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

18 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo vice-prefeito municipal no ano de 2017, até a referida data 
(19/07/2017), informando destino, data de ida e retorno, valor das passagens, 
nome do hotel, valor da hospedagem, valor gasto com alimentação e 
justificativa da viagem, bem como fornecer cópias das notas fiscais de 
passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

19 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Promoção Social no ano de 2013? 

 

20 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Promoção Social no ano de 2014? 

 

21 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Promoção Social no ano de 2015? 

 

22 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Promoção Social no ano de 2016?  

 

23 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Promoção Social em 2013? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

24 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Promoção Social em 2014? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

25 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Promoção Social em 2015? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 
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26 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Promoção Social em 2016? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

27 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Secretário Municipal de Promoção Social no ano de 2017, até 
a referida data (19/07/2017), informando destino, data de ida e retorno, valor 
das passagens, nome do hotel, valor da hospedagem, valor gasto com 
alimentação e justificativa da viagem, bem como fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

28 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Administração no ano de 2013? 

 

29 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Administração no ano de 2014? 

 

30 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Administração no ano de 2015? 

 

31 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Administração no ano de 2016? 

 

32 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Administração em 2013? Informar, por obséquio, 
todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor 
das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

33 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Administração em 2014? Informar, por obséquio, 
todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor 
das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 
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34 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Administração em 2015? Informar, por obséquio, 
todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor 
das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

35 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Administração em 2016? Informar, por obséquio, 
todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor 
das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

36 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Secretário Municipal de Administração no ano de 2017, até a 
referida data (19/07/2017), informando destino, data de ida e retorno, valor das 
passagens, nome do hotel, valor da hospedagem, valor gasto com alimentação 
e justificativa da viagem, bem como fornecer cópias das notas fiscais de 
passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

37 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Controle Geral no ano de 2013? 

 

38 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Controle Geral no ano de 2014? 

 

39 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Controle Geral no ano de 2015? 

 

40 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Controle Geral no ano de 2016? 

 

41 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Controle Geral em 2013? Informar, por obséquio, 
todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor 
das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 
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42 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Controle Geral em 2014? Informar, por obséquio, 
todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor 
das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

43 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Controle Geral em 2015? Informar, por obséquio, 
todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor 
das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

44 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Controle Geral em 2016? Informar, por obséquio, 
todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor 
das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

45 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Secretário Municipal de Controle Geral no ano de 2017, até a 
referida data (19/07/2017), informando destino, data de ida e retorno, valor das 
passagens, nome do hotel, valor da hospedagem, valor gasto com alimentação 
e justificativa da viagem, bem como fornecer cópias das notas fiscais de 
passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

46 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Cultura e Turismo no ano de 2013? 

 

47 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Cultura e Turismo no ano de 2014? 

 

48 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Cultura e Turismo no ano de 2015? 

 

49 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Cultura e Turismo no ano de 2016? 
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50 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Cultura e Turismo em 2013? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

51 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Cultura e Turismo em 2014? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

52 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Cultura e Turismo em 2015? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

53 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Cultura e Turismo em 2016? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

54 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Secretário Municipal de Cultura e Turismo no ano de 2017, até 
a referida data (19/07/2017), informando destino, data de ida e retorno, valor 
das passagens, nome do hotel, valor da hospedagem, valor gasto com 
alimentação e justificativa da viagem, bem como fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

55 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico no ano de 
2013? 

 

56 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico no ano de 
2014? 
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57 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico no ano de 
2015? 

 

58 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico no ano de 
2016? 

 

59 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico em 2013? Informar, 
por obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

60 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico em 2014? Informar, 
por obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

61 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico em 2015? Informar, 
por obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

62 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico em 2016? Informar, 
por obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

63 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico no ano 
de 2017, até a referida data (19/07/2017), informando destino, data de ida e 
retorno, valor das passagens, nome do hotel, valor da hospedagem, valor 
gasto com alimentação e justificativa da viagem, bem como fornecer cópias 
das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 
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64 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Educação no ano de 2013? 

 

65 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Educação no ano de 2014? 

 

66 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Educação no ano de 2015? 

 

67 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Educação no ano de 2016? 

 

68 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Educação em 2013? Informar, por obséquio, 
todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor 
das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

69 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Educação em 2014? Informar, por obséquio, 
todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor 
das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

70 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Educação em 2015? Informar, por obséquio, 
todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor 
das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

71 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Educação em 2016? Informar, por obséquio, 
todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor 
das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 
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72 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Secretário Municipal de Educação no ano de 2017, até a 
referida data (19/07/2017), informando destino, data de ida e retorno, valor das 
passagens, nome do hotel, valor da hospedagem, valor gasto com alimentação 
e justificativa da viagem, bem como fornecer cópias das notas fiscais de 
passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

73 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Esportes no ano de 2013? 

 

74 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Esportes no ano de 2014? 

 

75 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Esportes no ano de 2015? 

 

76 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Esportes no ano de 2016? 

 

77 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Esportes em 2013? Informar, por obséquio, todos 
os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

78 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Esportes em 2014? Informar, por obséquio, todos 
os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

79 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Esportes em 2015? Informar, por obséquio, todos 
os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 
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80 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Esportes em 2016? Informar, por obséquio, todos 
os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

81 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Secretário Municipal de Esportes no ano de 2017, até a 
referida data (19/07/2017), informando destino, data de ida e retorno, valor das 
passagens, nome do hotel, valor da hospedagem, valor gasto com alimentação 
e justificativa da viagem, bem como fornecer cópias das notas fiscais de 
passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

82 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Fazenda no ano de 2013? 

 

83 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Fazenda no ano de 2014? 

 

84 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Fazenda no ano de 2015? 

 

85 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Fazenda no ano de 2016? 

 

86 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Fazenda em 2013? Informar, por obséquio, todos 
os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

87 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Fazenda em 2014? Informar, por obséquio, todos 
os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 
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88 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Fazenda em 2015? Informar, por obséquio, todos 
os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

89 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Fazenda em 2016? Informar, por obséquio, todos 
os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

90 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Secretário Municipal de Fazenda no ano de 2017, até a 
referida data (19/07/2017), informando destino, data de ida e retorno, valor das 
passagens, nome do hotel, valor da hospedagem, valor gasto com alimentação 
e justificativa da viagem, bem como fornecer cópias das notas fiscais de 
passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

91 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Governo no ano de 2013? 

 

92 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Governo no ano de 2014? 

 

93 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Governo no ano de 2015? 

 

94 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Governo no ano de 2016? 

 

95 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Governo em 2013? Informar, por obséquio, todos 
os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 
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96 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Governo em 2014? Informar, por obséquio, todos 
os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

97 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Governo em 2015? Informar, por obséquio, todos 
os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

98 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Governo em 2016? Informar, por obséquio, todos 
os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

99 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Secretário Municipal de Governo no ano de 2017, até a referida 
data (19/07/2017), informando destino, data de ida e retorno, valor das 
passagens, nome do hotel, valor da hospedagem, valor gasto com alimentação 
e justificativa da viagem, bem como fornecer cópias das notas fiscais de 
passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

100 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Meio Ambiente no ano de 2013? 

 

101 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Meio Ambiente no ano de 2014? 

 

102 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Meio Ambiente no ano de 2015? 

 

103 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Meio Ambiente no ano de 2016? 
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104 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Meio Ambiente em 2013? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

105 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Meio Ambiente em 2014? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

106 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Meio Ambiente em 2015? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

107 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Meio Ambiente em 2016? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

108 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Secretário Municipal de Meio Ambiente no ano de 2017, até a 
referida data (19/07/2017), informando destino, data de ida e retorno, valor das 
passagens, nome do hotel, valor da hospedagem, valor gasto com alimentação 
e justificativa da viagem, bem como fornecer cópias das notas fiscais de 
passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

109 – Atualmente, qual o procedimento adotado pela Municipalidade para a 
aquisição de passagens aéreas, hospedagens e alimentação dos membros do 
Poder Executivo que necessitem deslocar-se a serviço do município? 

 

110 – Qual setor é responsável pelo procedimento de aquisição de passagens 
aéreas, hospedagens e alimentação dos membros do Poder Executivo em 
caso de deslocamento a serviço do município? 
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111 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Negócios Jurídicos e Relações Institucionais 
no ano de 2013? 

 

112 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Negócios Jurídicos e Relações Institucionais 
no ano de 2014? 

 

113 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Negócios Jurídicos e Relações Institucionais 
no ano de 2015? 

 

114 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Negócios Jurídicos e Relações Institucionais 
no ano de 2016? 

 

115 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Negócios Jurídicos e Relações 
Institucionais em 2013? Informar, por obséquio, todos os detalhes de cada 
viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das passagens aéreas, 
nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com alimentação e justificativa da 
viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas fiscais de passagens e 
hospedagens, podendo ser em CD. 

 

116 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Negócios Jurídicos e Relações 
Institucionais em 2014? Informar, por obséquio, todos os detalhes de cada 
viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das passagens aéreas, 
nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com alimentação e justificativa da 
viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas fiscais de passagens e 
hospedagens, podendo ser em CD. 

 

117 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Negócios Jurídicos e Relações 
Institucionais em 2015? Informar, por obséquio, todos os detalhes de cada 
viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das passagens aéreas, 
nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com alimentação e justificativa da 
viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas fiscais de passagens e 
hospedagens, podendo ser em CD. 

 

118 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Negócios Jurídicos e Relações 
Institucionais em 2016? Informar, por obséquio, todos os detalhes de cada 
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viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das passagens aéreas, 
nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com alimentação e justificativa da 
viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas fiscais de passagens e 
hospedagens, podendo ser em CD. 

 

119 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Secretário Municipal de Negócios Jurídicos e Relações 
Institucionais no ano de 2017, até a referida data (19/07/2017), informando 
destino, data de ida e retorno, valor das passagens, nome do hotel, valor da 
hospedagem, valor gasto com alimentação e justificativa da viagem, bem como 
fornecer cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser 
em CD. 

 

120 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Obras e Serviços no ano de 2013? 

 

121 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Obras e Serviços no ano de 2014? 

 

122 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Obras e Serviços no ano de 2015? 

 

123 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Obras e Serviços no ano de 2016? 

 

124 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Obras e Serviços em 2013? Informar, 
por obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

125 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Obras e Serviços em 2014? Informar, 
por obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

126 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Obras e Serviços em 2015? Informar, 
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por obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

127 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Obras e Serviços em 2016? Informar, 
por obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

128 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Secretário Municipal de Obras e Serviços no ano de 2017, até 
a referida data (19/07/2017), informando destino, data de ida e retorno, valor 
das passagens, nome do hotel, valor da hospedagem, valor gasto com 
alimentação e justificativa da viagem, bem como fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

129 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Planejamento no ano de 2013? 

 

130 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Planejamento no ano de 2014? 

 

131 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Planejamento no ano de 2015? 

 

132 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Planejamento no ano de 2016? 

 

133 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Planejamento em 2013? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

134 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Planejamento em 2014? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
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destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

135 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Planejamento em 2015? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

136 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Planejamento em 2016? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

137 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Secretário Municipal de Planejamento no ano de 2017, até a 
referida data (19/07/2017), informando destino, data de ida e retorno, valor das 
passagens, nome do hotel, valor da hospedagem, valor gasto com alimentação 
e justificativa da viagem, bem como fornecer cópias das notas fiscais de 
passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

138 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Saúde no ano de 2013? 

 

139 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Saúde no ano de 2014? 

 

140 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Saúde no ano de 2015? 

 

141 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Saúde no ano de 2016? 

 

142 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Saúde em 2013? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
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gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

143 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Saúde em 2014? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

144 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Saúde em 2015? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

145 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Saúde em 2016? Informar, por 
obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, 
destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, 
gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer 
cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

146 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Secretário Municipal de Saúde no ano de 2017, até a referida 
data (19/07/2017), informando destino, data de ida e retorno, valor das 
passagens, nome do hotel, valor da hospedagem, valor gasto com alimentação 
e justificativa da viagem, bem como fornecer cópias das notas fiscais de 
passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

147 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil no ano 
de 2013? 

 

148 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil no ano 
de 2014? 

 

149 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil no ano 
de 2015? 
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150 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil no ano 
de 2016? 

 

151 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil em 
2013? Informar, por obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data 
de ida e retorno, destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da 
hospedagem, gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, 
fornecer cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser 
em CD. 

 

152 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil em 
2014? Informar, por obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data 
de ida e retorno, destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da 
hospedagem, gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, 
fornecer cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser 
em CD. 

 

153 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil em 
2015? Informar, por obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data 
de ida e retorno, destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da 
hospedagem, gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, 
fornecer cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser 
em CD. 

 

154 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil em 
2016? Informar, por obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data 
de ida e retorno, destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da 
hospedagem, gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, 
fornecer cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser 
em CD. 

 

155 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil no 
ano de 2017, até a referida data (19/07/2017), informando destino, data de ida 
e retorno, valor das passagens, nome do hotel, valor da hospedagem, valor 
gasto com alimentação e justificativa da viagem, bem como fornecer cópias 
das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 
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156 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Superintendente do Departamento de Água e Esgoto no ano de 
2013? 

 

157 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Superintendente do Departamento de Água e Esgoto no ano de 
2014? 

 

158 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Superintendente do Departamento de Água e Esgoto no ano de 
2015? 

 

159 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Superintendente do Departamento de Água e Esgoto no ano de 
2016? 

 

160 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Superintendente do Departamento de Água e Esgoto em 
2013? Informar, por obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data 
de ida e retorno, destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da 
hospedagem, gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, 
fornecer cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser 
em CD. 

 

161 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Superintendente do Departamento de Água e Esgoto em 
2014? Informar, por obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data 
de ida e retorno, destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da 
hospedagem, gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, 
fornecer cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser 
em CD. 

 

162 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Superintendente do Departamento de Água e Esgoto em 
2015? Informar, por obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data 
de ida e retorno, destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da 
hospedagem, gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, 
fornecer cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser 
em CD. 

 

164 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram 
realizadas pelo Superintendente do Departamento de Água e Esgoto em 
2016? Informar, por obséquio, todos os detalhes de cada viagem como, data 
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de ida e retorno, destino, valor das passagens aéreas, nome do hotel, valor da 
hospedagem, gastos com alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, 
fornecer cópias das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser 
em CD. 

 

165 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Superintendente do Departamento de Água e Esgoto no ano 
de 2017, até a referida data (19/07/2017), informando destino, data de ida e 
retorno, valor das passagens, nome do hotel, valor da hospedagem, valor 
gasto com alimentação e justificativa da viagem, bem como fornecer cópias 
das notas fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

166 – Por gentileza, responder a todos os questionamentos com precisão e 
riqueza de detalhes para que não haja informações errôneas ou ausência das 
mesmas. 

 

167 - Demais informações que julgar pertinente. 

 

 

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 19 de julho de 2017. 
 

 
 
 

Antônio Carlos Ribeiro 

“Carlão Motorista” 
-vereador- 

 
 


